
Досягнення у роботі Студентського наукового товариства кафедри  

 

2015-2016 навчальний рік 

Жуковська Д.Р. Мистецтво прикрашання зубів на сучасному етапі 

розвитку стоматології //Матеріали 72-ої Всеукраїнської студентської наукової 

конференції «Погляд майбутніх лікарів на сучасну медицину», Полтава, 23-24 

березня 2016 року- диплом 1-го ступеню.  

Сай Б.М. Відновлення ураженої жувальної поверхні зубів шляхом 

«Дзеркального ключа» //Матеріали 72-ої Всеукраїнської студентської наукової 

конференції «Погляд майбутніх лікарів на сучасну медицину», Полтава, 23-24 

березня 2016 року- диплом 3-го ступеню.  

Студентка 3 курсу Романишина А.О. з роботою на англійській мові: 

«Importance of M.I.-therapy in modern dentistry» приймала  участь  у 2-му турі 

Всеукраїнських змагань  студентських наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук у галузі «Клінічна та фундаментальна 

медицина, стоматологія та фармакологія», виступала з однойменною доповіддю 

на заключному етапі даного конкурсу, який проходив на базі Харківського 

національного  медичного університету та отримала  3 місце. 

 

2016-2017 навчальний рік 

Скрипнік М.І.  Використання скловолоконих штифтів при відновленні 

коронок зубів //Матеріали 73-ої Всеукраїнської студентської наукової 

конференції «Погляд майбутніх лікарів на сучасну медицину»,  Полтава, 30 

березня-1 квітня 2017 року - диплом 2-го ступеню. 

Чикор М.В. Дослідження рівня обізнаності молоді з питань галітозу 

//Матеріали 73-ої Всеукраїнської студентської наукової конференції «Погляд 

майбутніх лікарів на сучасну медицину»,  Полтава, 30 березня-1 квітня 2017- 

диплом 3-го ступеню. 

 

2017-2018 навчальний рік 

Литвин В.В. Інструментальне забезпечення різних способів та технік 

мінімально інвазивного препарування //Матеріали 74-ої Всеукраїнської 

студентської наукової конференції  «Medical students conference in Poltava», 

Полтава, 29-30 березня 2018 року - диплом 1-го ступеню.  

 

2018-2019 навчальний рік 

Зіганжинова Т. О. з роботою Дослідження надмірних навантажень 

адгезивних мостоподібних конструкцій на опорні зуби //Матеріали 75-ої 

Всеукраїнської студентської наукової конференції  «Medical students conference 

in Poltava», Полтава, 28-29 березня 2019 року - диплом 1-го ступеню.  

Гаркун А.Д. Порівняльна характеристика  SAF-системи і стандартних 

ротаційних інструментів для обробки кореневих каналів//Матеріали 75-ої 

Всеукраїнської студентської наукової конференції  «Medical students conference 

in Poltava», Полтава, 28-29 березня 2019 року - диплом 2-го ступеню.  

Студентка Гаркун А.Д. з роботою «Distinctive features of the SAF-system, 

comparasion with standart rotary tools for root canal treatment» та студент Литвин 

В. з роботою «Instrumental provisions of different ways and technigue of minimal 



intervention preparation» приймали участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт за спеціальністю «Стоматологія» англійською 

мовою на базі Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця. 

 

2019-2020 навчальний рік 

За результатами ІІ-го туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузі «Стоматологія», який відбувся  6 квітня 2020 року на 

базі Української медичної стоматологічної академії у режимі відеоконференції, 

студентка Гаркун А.Д. з роботою «Інтеграція комп’ютерних технологій в 

профілактику стоматологічних захворювань на прикладі телеграм-бота» 

(науковий керівник - проф., д.мед.н. Ткаченко І.М.) здобула  диплом 1-го 

ступеню, студентка  Білоусова Б.Р. з роботою «Застосування фотопротоколу в 

умовах стоматологічної практики лікаря-початківця» (науковий керівник - ас., 

к.мед.н. Ляшенко Л.І.) - диплом 3-го ступеню. 

 

2020-2021 навчальний рік 

За результатами 1-ої Міжнародної студентської наукової конференції 

«IMEDSCOP 2020», яка відбулася  9 жовтня 2020 року в онлайн-форматі на базі 

Української медичної стоматологічної академії (м. Полтава, Україна) студентка 

Ющенко Я.О.  з роботою «Поширеність паління IQOS  та тютюну серед молоді 

та його вплив на стан порожнини рота» (науковий керівник - доц., к.мед.н. 

Марченко І.Я.) здобула  диплом 3-го ступеню. 

У рейтингу студентських наукових груп серед кафедр Української 

медичної стоматологічної академії, за результатами діяльності у 2020 році, СНТ 

кафедри зайняло 4 місце, набравши 220 балів. 

 

 

 


